

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Óránkénti hirdetés díja... Hirdetési díj... Hirdetési díj...

Előfizetési árak:

Helyben és postán külföldre: Egy évre 10 ft... Előfizetési árak...

Debreczen, szept. 18.

(P.) Mint midőn óriási vihar van kitörőben, pillanatra elcsendesül a tenger... (P.) Mint midőn óriási vihar van kitörőben...

A kormányparti sajtó azon boldog hitben ringatja magát, hogy a keleti kérdés már meg van oldva... A kormányparti sajtó azon boldog hitben ringatja magát...

Boldog együgyűség! Mely még a bosszúért kiáltó, s ártatlanul kiontott vért is rózsafelhőnek, s a patakzó könyvzárpot — gyönyövirág szőnyegnek s az iszonyu pusztulást árkdíjai állapotnak nézi... Boldog együgyűség! Mely még a bosszúért kiáltó...

Mi pedig azt mondjuk, hogy a keleti kérdés nem hogy meg volna oldva, de soha jobban össze nem volt kuszáva mint most... Mi pedig azt mondjuk, hogy a keleti kérdés nem hogy meg volna oldva...

Két különböző politikai nézet, s csak az a fájdalom, hogy míg az első a következés mindig meghazudította, addig nekünk a sors mindig igazat adott... Két különböző politikai nézet, s csak az a fájdalom...

Németországban a socializmus kísért s tartja rettegésben a felsőbb köröket... Németországban a socializmus kísért s tartja rettegésben a felsőbb köröket...

Anglia marad a mi volt — kalmár nemzet, melynek jóakarata csak addig terjed, míg saját érdekét, birvágyát kielégítheti... Anglia marad a mi volt — kalmár nemzet, melynek jóakarata csak addig terjed...

Franciaország nem avatkozik egyelőre semmibe, azonban várán várja, hogy visszaadhassa a kölcsönt Németországnak s bizonyára — ha kinálkozik — nem fogja elszalasztani az alkalmat, hogy a kudarcot lemoshassa... Franciaország nem avatkozik egyelőre semmibe, azonban várán várja...

Ausztria már járja a magáét, s nem látszik észrevenni, hogy Nagynémetország visszaállításának csak ő áll már útjában, s az első alkalommal kinyújtja kezét a Moloch, hogy visszakövetelje... Ausztria már járja a magáét, s nem látszik észrevenni, hogy Nagynémetország visszaállításának csak ő áll már útjában...

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A SZERENCSE FIA.

Regény az életből. Írta: Zombori Gedő.

(58. folytatás.)

Felkereste tehát ezt a helyet, hol e ridég földön alatt ténnyé lett a költőnek ezer-egy éjszakaról festett álma... Felkereste tehát ezt a helyet, hol e ridég földön alatt ténnyé lett a költőnek ezer-egy éjszakaról festett álma...

— Enni, inni, pénzt költeni — társak! S minő asztal! A mit inycznek a föld és tenger eldőlhat... — Enni, inni, pénzt költeni — társak! S minő asztal! A mit inycznek a föld és tenger eldőlhat...

Tengeri feoskét, tigris talpat, Co-al-ca gombát, sortán-salátát Azsia, — gyümölcsöket Olaszország, Afrika, bort Tokaj, Ciprus, Jo... Tengeri feoskét, tigris talpat, Co-al-ca gombát, sortán-salátát Azsia, — gyümölcsöket Olaszország, Afrika, bort Tokaj, Ciprus, Jo...

azt, a mihez az úsidőköl jogot vél formálhatni.

És Olaszország? No ennek is most jutott eszébe, hogy az egységes Olaszország eszméje még mindig nincs megvalósítva, mert Triest és Trient monarchiához tartoznak... És Olaszország? No ennek is most jutott eszébe, hogy az egységes Olaszország eszméje még mindig nincs megvalósítva...

Az apró nemzetiségek is mindenféle harcizsákosokról álmodoznak a szemeiket az önálló királyságok osztogatójára Muszkaországra függesztik, s azok, a kik ezt még meg nem kapták, lesik az alkalmat, hogy érdemeiket szerezzék a kegyes pártfogásra, s igyekeznek minden tekintetben a muszka érdekek szolgálatára állani... Az apró nemzetiségek is mindenféle harcizsákosokról álmodoznak a szemeiket az önálló királyságok osztogatójára Muszkaországra függesztik...

Ilyen körülmények között kétszeres hiba volt túlléni nekiugrani e pusztító háborúnak, melyből míg egyfelől semmi haszon nem járul reánk, másfelől erőnket fecserejlük el, s a megmérhetlen gyász folytán szükségképen apáthiába süllyed a nemzet, mely pedig ismét csak ő reá nézve lehet végzetes... Ilyen körülmények között kétszeres hiba volt túlléni nekiugrani e pusztító háborúnak...

Bizony kár volt azt a vérkimelési politikát tovább nem folytatni, véghetetlenül káros, mindig csak a nép óhajával ellenkező dolgot művelni, mert jöhöt nap, midőn a sáfár nem tud beszámolni sáfárságáról s a nép, melyet eltaszított, kifogja tagadni atyái örökségéből... Bizony kár volt azt a vérkimelési politikát tovább nem folytatni, véghetetlenül káros, mindig csak a nép óhajával ellenkező dolgot művelni...

Politikai hírek.

— Furcsán jártak a kormány vidéki insappjai. — Ugyanis még a tegnapi napon is minden erejükkel megfeszítették, hogy a szakszövetség vasut kiépítésének elkerülhetetlen voltát ecseteljék... — Furcsán jártak a kormány vidéki insappjai. — Ugyanis még a tegnapi napon is minden erejükkel megfeszítették, hogy a szakszövetség vasut kiépítésének elkerülhetetlen voltát ecseteljék...

— Kegyelem. A mozgósított családjai tudvalevőleg inséggel küzdenek; a szegényebb néposztályában a család fentartójának elvívése folytán a legnagyobb nyomor uralkodik... — Kegyelem. A mozgósított családjai tudvalevőleg inséggel küzdenek; a szegényebb néposztályában a család fentartójának elvívése folytán a legnagyobb nyomor uralkodik...

A helyzet és hangulat Magyarországon.* Budapest, sept. 14.

A legközelebbi napokban Tisza miniszterelnök négy heti távollét után Ostendéből visszatér; vele együtt még a többi szabadságon levő miniszter is megérkezik, s ezzel aztán a belpolitikai folyamatának szünetelése véget ér... A legközelebbi napokban Tisza miniszterelnök négy heti távollét után Ostendéből visszatér; vele együtt még a többi szabadságon levő miniszter is megérkezik, s ezzel aztán a belpolitikai folyamatának szünetelése véget ér...

hannisberg, halakat a közép tenger, befőtteket, csemegéket a — Misám vidéke, fagyallat Velence, disznópecsenyét Torda, kenyéret a miskolci belváros, théat London, étlapot, szakácsot Páris stb. szolgáltát e dős asztalhoz... hannisberg, halakat a közép tenger, befőtteket, csemegéket a — Misám vidéke, fagyallat Velence, disznópecsenyét Torda, kenyéret a miskolci belváros, théat London, étlapot, szakácsot Páris stb. szolgáltát e dős asztalhoz...

— Fel, kedvre vendégim, ma józanak nem maradhat senki. — A kit vártam, az jött meg. Fiam leszed, helyet oldalammá. Mit kívánsz? melyik földrészt hozza tányérodra kín-cseit? — Fel, kedvre vendégim, ma józanak nem maradhat senki. — A kit vártam, az jött meg. Fiam leszed, helyet oldalammá. Mit kívánsz? melyik földrészt hozza tányérodra kín-cseit?

— Ma keleté vagyok, a mit kelet és dél termel, ma mind élvesni akarom. — No félj, öreg, majd végig megyünk országokon a föld... — Ma keleté vagyok, a mit kelet és dél termel, ma mind élvesni akarom. — No félj, öreg, majd végig megyünk országokon a föld...

magát a közpolitikának mindinkább homályosodni kezdő útkaiba Andrassy gróf által beavatassa. Nagyon jól fog eszelekedni Tisza, ha külügyminiszter kollégájától némely erkölcsi eszközöket kér, melyekkel az ország általános hangulatára meggyújtatólag hatni leheszen; mert aligha marad ismeretlen a miniszterelnök előtt, hogy távollétének ideje alatt, sok minden megváltozott itthon. A külpolitika általában és a nagyon lassan haladó occupatio rémsége s e végett a pénzügyi helyzet nagyon mélyreható levertséget okozott a lakosságban... magát a közpolitikának mindinkább homályosodni kezdő útkaiba Andrassy gróf által beavatassa. Nagyon jól fog eszelekedni Tisza, ha külügyminiszter kollégájától némely erkölcsi eszközöket kér, melyekkel az ország általános hangulatára meggyújtatólag hatni leheszen; mert aligha marad ismeretlen a miniszterelnök előtt, hogy távollétének ideje alatt, sok minden megváltozott itthon. A külpolitika általában és a nagyon lassan haladó occupatio rémsége s e végett a pénzügyi helyzet nagyon mélyreható levertséget okozott a lakosságban...

Némely politikai lapnak erőses, sőt erős hangját ma már nem csupán a miniszteriumot „eset-ről-esetre” követni, hanem tudni akarja, hogy hová szándékozik vezetni őt? Egy bensőséges programnak punctum saliens-a képezi Magyarországon ezáltal a kérdést, bárha a megyei egyének kiabálnak, hogy az még nem megértett. Az vakok! Tisza Kálmánnak politikai sorsa nincs befeczeve előbb, míg ő, mint az államjogi kérdésben, a központi kormányzat kérdésében is a nagy fordulatot meg nem tette, mely fordulat első felének köszönheti tulajdonképen, hogy ő a dolgok élére jutott... Némely politikai lapnak erőses, sőt erős hangját ma már nem csupán a miniszteriumot „eset-ről-esetre” követni, hanem tudni akarja, hogy hová szándékozik vezetni őt? Egy bensőséges programnak punctum saliens-a képezi Magyarországon ezáltal a kérdést, bárha a megyei egyének kiabálnak, hogy az még nem megértett. Az vakok! Tisza Kálmánnak politikai sorsa nincs befeczeve előbb, míg ő, mint az államjogi kérdésben, a központi kormányzat kérdésében is a nagy fordulatot meg nem tette, mely fordulat első felének köszönheti tulajdonképen, hogy ő a dolgok élére jutott...

Sőt ha magokat a politikai magasabb nézpontokat teljesen mellőzzük és kizárólagosan — hogy ne mondjuk — tisztán a családi és emberi okokat vesszük figyelembe, mindenki előtt világos lesz, hogy miért van Magyarországon lakossága ilyen igazgató helyzetben. Először is az új vétőörvény életbeletétele óta fegyverben áll a lakosság és nagyobb részt magyar és horvát ezredék azok, melyek először jutottak a „tüzekeresztelő”-hoz... Sőt ha magokat a politikai magasabb nézpontokat teljesen mellőzzük és kizárólagosan — hogy ne mondjuk — tisztán a családi és emberi okokat vesszük figyelembe, mindenki előtt világos lesz, hogy miért van Magyarországon lakossága ilyen igazgató helyzetben. Először is az új vétőörvény életbeletétele óta fegyverben áll a lakosság és nagyobb részt magyar és horvát ezredék azok, melyek először jutottak a „tüzekeresztelő”-hoz...

— Meret nem egyedül a boszniai kérdés, de a belügyek állapota is nagyon sok gondolkodást váltott ki. Egy új országgyűlés küszöbén állunk, mely elemekének lényegében teljesen megváltozott, és nem is hasonlítható az utóbbi parlamenthez... — Meret nem egyedül a boszniai kérdés, de a belügyek állapota is nagyon sok gondolkodást váltott ki. Egy új országgyűlés küszöbén állunk, mely elemekének lényegében teljesen megváltozott, és nem is hasonlítható az utóbbi parlamenthez...

(S. B.) Nagyszerű sikert értünk el Boszniában, annyira, hogy a dicsőség koszorúját alatt majd összerakodunk: ez okból jónak látjuk beszűntetni az operatívokat, mert az occupatio területét ennire mértük azon időben, midőn a fő-ő gyanús kár zászlóalj katonával és egy „Gott erhaltet” húzó esz bandával vélt elfoglalhatni az istenverte földet... (S. B.) Nagyszerű sikert értünk el Boszniában, annyira, hogy a dicsőség koszorúját alatt majd összerakodunk: ez okból jónak látjuk beszűntetni az operatívokat, mert az occupatio területét ennire mértük azon időben, midőn a fő-ő gyanús kár zászlóalj katonával és egy „Gott erhaltet” húzó esz bandával vélt elfoglalhatni az istenverte földet...

Európa megbízásából.

A fülkelők főhadereje 60.000 harcosból áll; — a seregben sok külföldi tiszt is van... A fülkelők főhadereje 60.000 harcosból áll; — a seregben sok külföldi tiszt is van...

A háború.

Angol lapok jelentései szerint attól tartanak, hogy az oroszok visszavonulásával a tőlük... Angol lapok jelentései szerint attól tartanak, hogy az oroszok visszavonulásával a tőlük...

— Oly igaz társak, minthogy Zwoni-erszky herceg vagyok. — Ráadtam az utolsó filléremet; holnap koldulok. Ne féljétek egyikeket sem foglak felkeresni, nekem a koldus-tetemem, élveznem a gadszagságot, zsidóbarbol-ban tettemem életemet, éheztem, szűkölködtem. — De hívem, hogy legalább leányom az ártatlan Ayda boldog lesz e kincsek birtokában. Oh esalódtam! Az átok betölt rajta is... — Oly igaz társak, minthogy Zwoni-erszky herceg vagyok. — Ráadtam az utolsó filléremet; holnap koldulok. Ne féljétek egyikeket sem foglak felkeresni, nekem a koldus-tetemem, élveznem a gadszagságot, zsidóbarbol-ban tettemem életemet, éheztem, szűkölködtem. — De hívem, hogy legalább leányom az ártatlan Ayda boldog lesz e kincsek birtokában. Oh esalódtam! Az átok betölt rajta is...

— A kiért elhagytam ezredem zászlaját, a kiért elhagytam a rabházát, a kit szerettem tisztán örült szenvedélyem... — A kiért elhagytam ezredem zászlaját, a kiért elhagytam a rabházát, a kit szerettem tisztán örült szenvedélyem...

Eldobtam magamtól!!! Egy hölgyért elhagytam hazám zászlaját, meg nem bocsáthat... Eldobtam magamtól!!! Egy hölgyért elhagytam hazám zászlaját, meg nem bocsáthat...

Boszniában lesz kénytelen halgatni a csaták zenéjét, míg földje itheren parlagon ásit a végtelenségbe.

Gyönyörű eredmények! Az ellenék politikája nem volt megvalósítható, mert az az északi zarnok rabigájának összetörését eredményezte volna; akkor talán meg lett volna oldva a keleti kérdés, és ezóta Európa földén nem uralkodik más, mint a csend és nyugalom... Gyönyörű eredmények! Az ellenék politikája nem volt megvalósítható, mert az az északi zarnok rabigájának összetörését eredményezte volna; akkor talán meg lett volna oldva a keleti kérdés, és ezóta Európa földén nem uralkodik más, mint a csend és nyugalom...

A magyar nép kívánását nem lehetett megvalósítani, mert az aggódó miniszter irtozott a vértől; lelki szeméi előtt eleven képekben látta az elhullott harcosokat, kik zugalódás nélkül szenvedtek volna a fáradságot és a halált, mert ott dicső eszmék, nagy célok tartották volna a harcos lobogóját; a hazugságokkal indokolt occupatio azonban meglehetett valószínű, mert itt nem hull vér, nem jut senki árvaságra, özvegyek nem sírnak, s pénzbe nem kerül... A magyar nép kívánását nem lehetett megvalósítani, mert az aggódó miniszter irtozott a vértől; lelki szeméi előtt eleven képekben látta az elhullott harcosokat, kik zugalódás nélkül szenvedtek volna a fáradságot és a halált, mert ott dicső eszmék, nagy célok tartották volna a harcos lobogóját; a hazugságokkal indokolt occupatio azonban meglehetett valószínű, mert itt nem hull vér, nem jut senki árvaságra, özvegyek nem sírnak, s pénzbe nem kerül...

Hatvan millió forintunkba fáj már az occupatio, s a hasztalanul kiontott vért nem lehet kicsinyelni. Mégis mi a jutalma? Elvezett politikai tisztelet, és veszuindult katonai hírvé Europa megbízása folytán. Ez nem nagy eredmény, s bizony szégyenletes dolog vele dicsekedni... Hatvan millió forintunkba fáj már az occupatio, s a hasztalanul kiontott vért nem lehet kicsinyelni. Mégis mi a jutalma? Elvezett politikai tisztelet, és veszuindult katonai hírvé Europa megbízása folytán. Ez nem nagy eredmény, s bizony szégyenletes dolog vele dicsekedni...

— BUDAPESTI HIREK. Uj lap. „Mulattató Ujság” cím alatt új lap indult meg. Az ország zenekadémiában a beiratások már befeczejték. A budapesti csónakegyeték tagjainak létszáma a mozgósítás folytán igen megcsökkenek, minek folytán a tervezett versenyek sem tartatnak meg... — BUDAPESTI HIREK. Uj lap. „Mulattató Ujság” cím alatt új lap indult meg. Az ország zenekadémiában a beiratások már befeczejték. A budapesti csónakegyeték tagjainak létszáma a mozgósítás folytán igen megcsökkenek, minek folytán a tervezett versenyek sem tartatnak meg...

— A fülkelők főhadereje 60.000 harcosból áll; — a seregben sok külföldi tiszt is van... — A fülkelők főhadereje 60.000 harcosból áll; — a seregben sok külföldi tiszt is van...

Angol lapok jelentései szerint attól tartanak, hogy az oroszok visszavonulásával a tőlük... Angol lapok jelentései szerint attól tartanak, hogy az oroszok visszavonulásával a tőlük...

— Oly igaz társak, minthogy Zwoni-erszky herceg vagyok. — Ráadtam az utolsó filléremet; holnap koldulok. Ne féljétek egyikeket sem foglak felkeresni, nekem a koldus-tetemem, élveznem a gadszagságot, zsidóbarbol-ban tettemem életemet, éheztem, szűkölködtem. — De hívem, hogy legalább leányom az ártatlan Ayda boldog lesz e kincsek birtokában. Oh esalódtam! Az átok betölt rajta is... — Oly igaz társak, minthogy Zwoni-erszky herceg vagyok. — Ráadtam az utolsó filléremet; holnap koldulok. Ne féljétek egyikeket sem foglak felkeresni, nekem a koldus-tetemem, élveznem a gadszagságot, zsidóbarbol-ban tettemem életemet, éheztem, szűkölködtem. — De hívem, hogy legalább leányom az ártatlan Ayda boldog lesz e kincsek birtokában. Oh esalódtam! Az átok betölt rajta is...

— A kiért elhagytam ezredem zászlaját, a kiért elhagytam a rabházát, a kit szerettem tisztán örült szenvedélyem... — A kiért elhagytam ezredem zászlaját, a kiért elhagytam a rabházát, a kit szerettem tisztán örült szenvedélyem...

Eldobtam magamtól!!! Egy hölgyért elhagytam hazám zászlaját, meg nem bocsáthat... Eldobtam magamtól!!! Egy hölgyért elhagytam hazám zászlaját, meg nem bocsáthat...

— Fel, kedvre vendégim, ma józanak nem maradhat senki. — A kit vártam, az jött meg. Fiam leszed, helyet oldalammá. Mit kívánsz? melyik földrészt hozza tányérodra kín-cseit? — Fel, kedvre vendégim, ma józanak nem maradhat senki. — A kit vártam, az jött meg. Fiam leszed, helyet oldalammá. Mit kívánsz? melyik földrészt hozza tányérodra kín-cseit?

— Ma keleté vagyok, a mit kelet és dél termel, ma mind élvesni akarom. — No félj, öreg, majd végig megyünk országokon a föld... — Ma keleté vagyok, a mit kelet és dél termel, ma mind élvesni akarom. — No félj, öreg, majd végig megyünk országokon a föld...

GUJABB.

ymegye tegnapi rendk... a Boszniába újabban kül... k kirendelését megtagadta... hogy feliratot intéz az or... Tisza és Szende minisz... szakoskodása s a boszniai... vad alá bevezése iránt... 16. szept. 16. Slosenica... elő által van megszállva... k vannak készülőben... pt. 16. A „Pol. Crr.” je... hogy az oroszok folytatják... t.

15. Peko Pavon... keresztyény felkelő... amedán felkelőkkel fra... tólól lehet tartani, hogy... nak.

govinai határról. Klubuk... nagy agyuzás volt hall...

és Thessaliába a törökök... csapatokat, fegyvereket és... utóbbiak a mohamedán la... tanak.

esztő nyit postája.

ko klapát a viz, hogy a malom... kökölök alászen, ne szundikálj... sner Vilmos Budapest. A füzete... kátán nézni, hogy hol a hála... k isteni nyújtást közben jó leu... emelkedni.

okoztó: Péter Gábor.

október elsején.

rvények.

kre Hírlap-sorsjegyekre... elyeg 4/5 forint és bélyeg... csak 6% és bélyeg...

00.000 frt. Főnyere... menyé

„Merkur” kiadóhiva... talának.

Wollseite 13. Béce... Ch. Cohn. 335.

ota kítúnónek ismert... herczeg toll

ER-féle

kereskedésben kaphato... féle kereskedelmi könyv... mindenféle papír és... anyok legnagyobb válassz...

Károly-körut 19. (sz. féle ház)

ulás

tdtömeg

tvevém,

akarom

RZMŰARU

álalt rendezni:

ányt

olcsóbban

ezennel értesíteni.

telettel.

LAJOS.

ei könyvnyomdájában.

